
Участь студентки ХНУ в осінній школі «Introduction to
Negotiations and Process Management» в Пороніні

11.12.2024

З 14 по 18 листопада 2024 року відбулась осіння школа на тему «Introduction to

Negotiations and Process Management», організована Університетом Адама Міцкевича у

Познані. Осіння школа об’єднала представників 17 українських університетів із різних

куточків країни. Серед учасників була студентка Хмельницького національного

університету Діана Кичак (група СОАм-24-1, спеціальність «Середня освіта.

Англійська мова і література»), яка з гордістю представляла наш університет.

Відкриття заходу відбулося 14 листопада зі вступною презентацією від

Університету ім. Адама Міцкевича та консорціуму EPICUR.   Програма школи була

насиченою та спрямованою на поглиблене вивчення теоретичних основ і практичних
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підходів до управління процесами та ведення переговорів. Учасники взяли участь у

дискусіях і семінарах, де вивчали методи ефективної комунікації, етапи переговорного

процесу, управління конфліктами, а також механізми досягнення взаємовигідних

рішень.

Окрім навчальних заходів, програма передбачала спілкування в міжкультурному

середовищі, що сприяло обміну досвідом між студентами з різних університетів. Такі

події дозволяють розвивати практичні навички, які є надзвичайно важливими для

майбутніх спеціалістів.
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Далі особистій відгук від Діани:

«Моя поїздка до Пороніна на Осінню школу за програмою “Process Management and

Negotiations” стала неймовірно насиченою та корисною подією!

Лекції й воркшопи від провідних експертів дозволили глибше зануритися у теми

бізнес-менеджменту, переговорів і управління процесами. Це був чудовий шанс не
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лише отримати цінні знання, а й побачити, як вони працюють на практиці.

Програма вдало поєднувала навчання з відпочинком. Нордик-вокінг, відвідування

гарячих джерел і прогулянки серед мальовничих краєвидів допомогли

перезавантажитися та набратися енергії. Закопане та Поронін зачарували своєю

природою, а екскурсія містом Закопане стала чудовим фіналом подорожі.

Окремо хочу відзначити атмосферу нетворкінгу. Я познайомилася з багатьма

однодумцями, які цікавляться бізнесом і переговорами. Ці зустрічі стали для мене

важливим професійним і особистим досвідом.

Загалом, ця поїздка була не лише натхненням, а й потужним поштовхом для мого

професійного розвитку!»

Наш університет щиро вдячний Університету ім. Адама Міцкевича за чудову

можливість долучитися до осінньої школи «Introduction to Negotiations and Process

Management». Ми високо цінуємо вашу гостинність, професійність та дружню

атмосферу, які зробили цей проєкт незабутнім.

Ми впевнені, що такі ініціативи є потужним інструментом у вихованні нового

покоління фахівців.

Відділ міжнародних зв’язків
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2025
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